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Hierbij de beloofde geneesmiddel inbreng
Vanuit de PvdA Ploumen is er een uitgebreide set aan Kamervragen binnengekomen over geneesmiddelenbeleid tijdens
de coronacrisis Deze vragen zijn zeer breed van WGP tot mogelijke tekorten tot preferentiebeleid aanpassing van

richtlijnen en transparantie De beantwoording van deze set is opgepakt door GMT

Gezien het feit dat het beeld op de coronamiddelen redelijk stabiel is en mede op verzoek van het LCG is met het LCG

afgesproken dat de lijst geneesmiddelen die zij monitoren desgevraagd gedeeld kan worden met meerdere partijen in de

geneesmiddelenketen en eventueel met de vak pers indien daarom gevraagd wordt Dit is dus uitgebreider dan

oorspronkelijk afgesproken in het BO

De voorraad van de lijst staat nog steeds op groen

We houden de situatie in India goed in de gaten De lockdown daar loopt nog en het exportverbod op HCQ is er ook nog

Op dit moment lijkt dat nog geen problemen voor Nederland te geven vanwege andere bronnen voor dit middel maar het

is wel iets wat we goed monitoren

Met het opstarten van de reguliere zorg gaat het LCG ook de vraag die daaruit voort komt aan IC middelen meenemen in de

verwachtingen over voor hoeveel dagen er nog voorraad aan is
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Het debat is net begonnen en de afgelopen dagen hebben we weer toegewerkt naar de Kamerbrief en voorbereiding voor het

debat Dankzij jullie hulp en inzet is dat goed verlopen en hadden wij een hele tevreden minister Dank daarvoor

Netals vorige week ontvangt minister van Rijn op vrildaa een setje actuele informatie op de actielijnen waar hij verantwoordelijk
voor is tijdens de crisis Verzoek is daarom aan jullie is om morgen 14 00 uur op de weer een update aan te leveren voor in de

informatieset Anders dan voorgaande week houden we het deze week kort zeker aangezien de Kamerbrief met de meest

actuele informatie net uit is Voor onderstaande onderwerpen graag alleen iets aanleveren als er nieuws is en of als we een

update op de cijfers mee kunnen geven Graag jullie reactie ook als niks nieuws is te melden

Nadruk voor de informatieset zal vooral liggen op het weer opstarten van de reguliere zorg uitgaande van de volgende stappen
Vaststellen benodigde IC capaciteit Covid

Vaststellen benodigde beddencapaciteit Covid ziekenhuizen

Vaststellen wat resterende beschikbare capaciteit is in ziekenhuizen

Vaststellen per deelsector wat de uitgestelde zorgvraag is

Matchen van uitgestelde zorgvraag met beschikbare capaciteit ziekenhuizen en daar toegangsbeleid op maken —

doseerbeleid

In het bijzonder huisartsen equiperen om goed toegangspoort te kunnen zijn en hen ondersteunen zodat ze niet worden

overlopen
Jullie zijn al begonnen met nadenken over deze stappen dus hopelijk kunnen we de minister zo snel mogelijk meenemen in deze

denkstappen

Dit waren de onderwerpen van vorige week laat me ook weten als niks in de set hoeft morgen
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2 IC capaciteit
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3 Hulpmiddelen
4 Productie in Nederland

5 Geneesmiddelen

6 Verdeling
7 Internationale opschaling
8 Nationale opschaling Fase 3

9 Specifieke aan Reguliere Zorg
10 Financiele situatie CZ

11 Aandachtspunten specifieke domeinen cure bijv mondzorg geboortezorg of ZZ
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Succes weer vandaag en ik zie jullie reactie tegemoet
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